

# ІНУЛІН-НЕО®



**ІННЕО**  
фарм

Концентрат топінамбуру  
з вмістом інуліну та пектину

Добавка дієтична серії «ІННЕО» «Інулін-НЕО®5» яблуко

**Склад саше-паketу масою вмісту 6 г (г):** ліофілізований концентрат топінамбуру, екстракт інуліну, пектин яблучний, ароматизатор яблуко.

**Рекомендації до споживання:** може бути рекомендована для нормалізації функціонування органів травлення, особливо під час та після прийому антибіотиків. Сприяє покращенню обміну речовин, нормалізації кишкової мікрофлори, зниженню маси тіла, нормалізації рівня цукру в крові та холестерину, виведенню токсичних речовин з організму. Має загальнозміцнюючі властивості. Рекомендовано порадитися з лікарем.

**Спосіб приготування:** вміст одного саше-паketу (6 г (г)) розчинити у півсклянці питної води кімнатної температури або додати до готових негарячих страв (каші, пюре). Можливо розчиняти у соках, молочних або кисломолочних напоях. Готувати безпосередньо перед вживанням.

**Спосіб вживання:** вживати по 1 саше-паketу (6 г (г)) двічі на день — вранці та ввечері, незалежно від прийому їжі.

**Термін вживання:** 3–4 тижні. В подальшому термін вживання узгоджувати з лікарем.

**Протипоказання:** підвищена особиста чутливість до компонентів препарату.

**Застереження при застосуванні:** діти до 3-х років, вагітні жінки та жінки, які годують груддю.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

**Умови зберігання:** за температури від 0° С до 25° С, в захищеному від світла місці, при відносній вологості повітря не вище ніж 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Форма випуску:** саше-паket з масою вмісту 6 г (г), по 20 шт в коробці.

**Термін придатності:** 36 місяців від дати виготовлення.

Утилізувати шляхом викидання до сміттєзбірника.

**Не є лікарським засобом.**

ТУ У 10.8-40941101-001:2018

**Найменування та місцезнаходження оператора ринку:** ТОВ «ІННЕО ФАРМ», Україна, 68001, Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Промислова, буд. 1. Реєстраційний № потужностей виробництва: г-UA-51-10-611.

[www.inneofarm.ua](http://www.inneofarm.ua)



№ UA.FS.230811.01-23



## ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

### Властивості

Концентрат «ІНУЛІН-НЕО® 5» — продукт високої якості, що виготовляється з екологічно чистих бульб топінамбура елітних сортів за технологією ліофільного сушіння, яка забезпечує повне збереження біологічно активних компонентів вихідної сировини. Властивості концентрату топінамбура обумовлені високим вмістом середньо- і довголанцюгових резервних полісахаридів (інуліну, клітковини, пектинових речовин), фруктоолігосахаридів, органічних кислот, натуральних ізоформ вітамінів та мінеральних елементів, особливо калію, кремнію, фосфору, заліза та цинку. На тлі застосування інуліну, значно підвищується вміст в крові магнію, кальцію і активної форми вітаміну D.

**ІНУЛІН-НЕО®** як пребіотик нормалізує склад і біологічну активність власної мікрофлори кишечника, стимулюючи зростання кількості лакто- і біфідобактерій.

**ІНУЛІН-НЕО®** сприяє виробленню коротколанцюгових жирних кислот кишковою мікробіотою, що, в свою чергу, гальмує запальні процеси в кишечнику та сприяє відновленню його функцій.

**ІНУЛІН-НЕО®** сприяє покращенню моторики і перистальтики шлунково-кишкового тракту та утворенню в просвіті кишечника фізіологічної лужної реакції, яка необхідна для нормального ферментативного перетравлення їжі.

**ІНУЛІН-НЕО®** містить органічні кислоти, які сприяють підкисленню вмісту товстого кишечника, тобто створюють більш сприятливі умови для відновлення нормофлори та пригнічення сторонніх і патогенних представників.

**ІНУЛІН-НЕО®** сприяє зниженню концентрації в крові глюкози, холестерину, тригліцеридів і ліпопротеїдів низької щільності, нормалізації

вуглеводного та жирового обмінів, що, в свою чергу, сприяє нормалізації ваги.

**ІНУЛІН-НЕО®** стійкий до впливу соляної і жовчних кислот, антибіотиків, ферментів шлунково-кишкового тракту, відмінно сумісний з більшістю лікарських засобів, сприяє підвищенню їх ефективності.

Пектинові речовини володіють пребіотичними та сорбуючими властивостями, їх ще називають «рідке вугілля». Сприяють нормалізації перистальтики кишечника, володіють обволаючими і в'язучими властивостями, сприятливо впливають на стан слизової оболонки всього шлунково-кишкового тракту, захищаючи та покращуючи її відновлення, зв'язують і виводять з організму солі важких металів, токсини бактерій, гази, алергени, продукти метаболізму та інші біологічно шкідливі речовини.

Органічні поліоксикислоти нейтралізують хвороботворний вплив агресивних вільних радикалів та недоокислених продуктів обміну, сприяючи очищенню організму від радіонуклідів, важких металів і гепатотропних отрут органічного походження. Завдяки нормалізації власної мікрофлори кишківника та відновленню процесів обміну ШКТ, препарат сприяє підвищенню резистентності організму і підсилює імунзахисні властивості. **ІНУЛІН-НЕО®** сприяє підвищенню працездатності і життєвого тонууса організму в цілому.

### Застосовують при:

функціональних порушеннях травлення, кишкових інфекціях, запальних захворюваннях кишечника, прийомі антибіотиків, дисбіозі, в комплексній терапії цукрового діабету, при порушенні толерантності до глюкози, порушеннях роботи печінки і жовчного міхура, алергічних станах, порушеннях жирового обміну, препарат сприяє нормалізації маси тіла і контролю апетиту.